 QUESTIONS SUBMITTED IN ADVANCE
Team members please read the question and your response for each question below.

Question:
There are several construction/safety closures on the Trail South of Easton/I78 @ Wy Hit Tuk Park and others. Are there clear detours around these that are doable for a through rider? How does one who is not familiar with the area find them?
Answer:
Thank you for the question, unfortunately we are unable to post any detours publicly as many require travel on roads with cars travelling at excess 40MPH. Reach out to Tiffany and she can help guide you through the detour options available that suite your comfort level.

Question:
Is there a sense of how the federal budget cuts will impact the D&L Trail and DLNHC? 
Answer:
One third of DLNHC’s funding for our staff and programs comes from the National Park Service, which we need to leverage our state funding. Impacts to the NPS have a major impact on our organization and our support for the D&L Trail. 
For the D&L Trail specifically– we do pursue federal funds with the local landowners to develop the D&L Trail to close trail gaps and to make trail repairs. Cuts to federal funding for trails through both recreation and active transportation avenues will have impacts for already awarded federal grants and prospective grants. 
Community support is key to tell your representatives how important DLNHC and the D&L Trail is to you!

 	
